
H O T Ă R Î R E A nr.12-3d-290/11    
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar  

din 07.10.2011 în privinţa procurorului Sergiu Gorodinschi 
 

20 decembrie 2011                                                                                       mun.Chişinău                                                                                      
 

Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar din 
07.10.2011 în privinţa procurorului militar în procuratura militară Chişinău, Sergiu 
Gorodinschi, audiind informaţia dlui Mihail Vinogradov, precum şi explicaţiile 
procurorului Gorodinschi, Consiliul Superior al Procurorilor,  

 
C O N S T A T Ă: 

  
  La 11.07.2011 a fost iniţiată procedura disciplinară în privinţa procurorului 
militar în procuratura militară Chişinău, Sergiu Gorodinschi pentru comiterea 
abaterilor  de la îndatoririle de serviciu, precum şi încălcarea normelor Codului de etică 
al procurorului prevăzute de art.61 lit.a) şi lit.j)  din Legea cu privire la Procuratură. 
 Colegiul disciplinar a stabilit că, la 10.07.2011, aproximativ pe la ora 3.00 
procurorul Sergiu Gorodinschi, aflându-se în automobilul personal de model BMW cu 
n/î C MZ 573, lângă staţiunea de agrement „Struguraş” din or.Vadul lui Vodă, a 
generat un conflict  cu câteva persoane care se aflau la odihnă. Ulterior, acesta a fost 
adus la poliţie forţat. Acţiunile compromiţătoare ale lui Gorodinschi au fost verificate 
conform art.274 Cod de procedură penală sub aspectul comiterii infracţiunei de 
huliganism. Urmare a controlului s-a refuzat în pornirea urmăririi penale în temeiul 
art.275 pct.3) Cod de procedură penală. 
 Colegiul disciplinar a stabilit că, procurorul Sergiu Gorodinschi a ignorat 
dispoziţia procurorului militar al procuraturii militare Chişinău nr.27 din 05.07.2011, 
cu privire la aprobarea graficului de serviciu al procurorilor militari în zilele de odihnă 
şi de sărbători, potrivit căruia în perioada 09-16 iulie 2011 procurorul Gorodinschi a 
fost obligat să execute serviciul. 
  În acest context, conform ordinului Procurorului General nr.36/09 din 18.05.11 
cu privire la organizarea serviciului procurorilor în zilele de sărbătoare şi de odihnă, 
procurorul de serviciu este obligat sîmbăta  între orele 09.00-13.00 să se afle la locul de 
muncă, asigurând audienţa cetăţenilor, iar în afara perioadei menţionate de timp, 
procurorul de serviciu este obligat să se afle în localitatea de reşedinţă a procuraturii, 
asigurând exercitarea atribuţiilor conform competenţei. 
 Potrivit hotărârii Colegiului disciplinar din 07.10.2011 procurorul Sergiu 
Gorodinschi a fost recunoscut culpabil de comiterea abaterilor disciplinare conform 
art.61 lit.a), j) din Legea cu privire la Procuratură, fiindu-i aplicată sancţiunea 
disciplinară „avertismentul”. 
 Analizând materialele procedurii disciplinare, argumentele invocate în ordonanţa 
de refuz în pornirea urmăririi penale în privinţa procurorului Sergiu Gorodinschi, 
explicaţiile ultimului, Consiliul Superior al Procurorilor consideră că pedeapsa 
disciplinară aplicată  este prea blîndă. 



 Astfel, procurorul Segiu Gorodinschi, absolvent al INJ, a fost numit în funcţie la 
propunerea Consiliului Superior al Procurorilor prin ordinul Procurorului General 
nr.545-p din 14.06.2011. Studiind dosarul personal  s-a constatat că dl Gorodinschi a 
făcut cunoştinţă cu fişa de post  în care sunt menţionate obligaţiile de serviciu. Din 
primele zile după depunerea jurământului  a ignorat cerinţele procurorului conducător 
şi ordinul Procurorului General nr.36/09 din 18.05.11 cu privire la organizarea 
serviciului procurorilor în zilele de sărbătoare şi de odihnă. Nu a anunţat procurorul 
conducător despre cele întâmplate şi nu a întreprins măsurile ce se impun pentru a fi 
asigurată buna desfăşurare a serviciului procurorilor militari.  
 În circumstanţele menţionate, conform art.62 lit.c), art.82 alin.(2) lit.d), art.84 
lit.f) din Legea cu privire la Procuratură, pct.4.4 alin.(2) lit.b) din Regulamentul 
Consiliului Superior al Procurorilor -  
 

H O T Ă R Ă Ş T E: 
 

A modifica hotărârea Colegiului disciplinar din 07.10.2011 în privinţa 
procurorului Sergiu Gorodinschi şi a aplica  acestuia  pedeapsa disciplinară „mustrarea 
aspră”.  

Hotărârea cu drept de atac conform art.96 din Legea cu privire la Procuratură. 
A informa pe procurorul Sergiu Gorodinschi despre hotărârea adoptată. 
 

 
Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                     Iurie Garaba 


